

Erratum: Perturbation calculations on interlayer transmission rates from symmetric to antisymmetric channels in parallel armchair nanotube junctions [Phys. Rev. B 99, 155407 (2019)]

メタデータ	言語: English 出版者: 公開日: 2019-06-06 キーワード (Ja): キーワード (En): 作成者: Tamura, Ryo メールアドレス: 所属:
URL	http://hdl.handle.net/10297/00026658

Erratum: Perturbation calculations on interlayer transmission rates from symmetric to antisymmetric channels in parallel armchair nanotube junctions
[Phys. Rev. B **99, 155407 (2019)]**

Ryo Tamura



(Received 10 April 2019; published 17 April 2019)

DOI: [10.1103/PhysRevB.99.169905](https://doi.org/10.1103/PhysRevB.99.169905)

In the first paragraph of Sec. II, “ $D = 0.32$ nm” and “Ref. [28]” should be replaced by “ $D = 0.31$ nm” and “Ref. [29],” respectively.

In the last paragraph of Sec. IV, the formula “ $\cos[A_\sigma + (k_{\sigma,+} + k_{\sigma,-})\frac{Na}{4}]$ ” should be replaced by “ $\cos[A_\sigma - (k_{\sigma,+} + k_{\sigma,-})\frac{Na}{4}]$.”